



2014年2月3日

各位

会社名:株式会社ゼンショーホールディングス
代表者名:代表取締役会長兼社長兼CEO 小川 賢太郎
(コード番号 7550 東証第1部)
問合せ先:グループ経本部長 福元 哲朗
(TEL: 03-6833-1600)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2013年5月14日に提出した「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

[訂正箇所]

<サマリー情報>

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
24年3月期	円 銭 —	円 銭 8 00	円 銭 —	円 銭 8 00	円 銭 16 00	百万円 1,937	% 63.1	% <u>5.0</u>
25年3月期	—	8 00	—	8 00	16 00	1,937	38.3	4.8
26年3月期(予想)	—	8 00	—	8 00	16 00	—	30.9	—

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
24年3月期	円 銭 —	円 銭 8 00	円 銭 —	円 銭 8 00	円 銭 16 00	百万円 1,937	% 63.1	% <u>5.2</u>
25年3月期	—	8 00	—	8 00	16 00	1,937	38.3	4.8
26年3月期(予想)	—	8 00	—	8 00	16 00	—	30.9	—

[訂正の理由]

純資産配当率(連結)の計算過程に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただきます。

以上